
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 11/XI/ 1.ª SL 
 

Aos 20 dias do mês de Janeiro de 2010, pelas 11:00 horas, reuniu a Comissão de 

Ética, Sociedade e Cultura, na Sala Herculano do Palácio de S. Bento, na presença 

dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados 

2. Apreciação e votação do Parecer sobre o Projecto de Lei n.º 78/XI/1ª 

(PSD) - "Apoio à Comunicação Social em Língua Portuguesa no Estrangeiro." 

 - Relator: Deputado Rui Pereira (PS) 

3. Apresentação e discussão do Projecto de Resolução nº 46/XI/1ª (BE) - 

"Recomenda ao Governo a criação da modalidade de apoio a "Primeiras 

Obras" no âmbito dos apoios directos às artes atribuídos pelo Ministério da 

Cultura." 

4. Apreciação e votação de Actas 

5. Outros assuntos 

 

No primeiro ponto da ordem do dia, foram tratados assuntos relativos ao Estatuto 

dos Deputados. 

 

No segundo ponto da ordem do dia, o Senhor Deputado Rui Pereira (PS) 

apresentou o parecer sobre o Projecto de Lei n.º 78/XI/1.ª (PSD) – Apoio à 

Comunicação Social em Língua Portuguesa no Estrangeiro”. 

 

O Senhor Presidente usou da palavra para informar que, apesar de a comissão 

competente para apreciação desta iniciativa legislativa ser a 2.ª Comissão, tinha 

convidado o primeiro autor do Projecto de Lei a apresentá-lo na CESC, mas que 

este tinha recusado, uma vez que já o ia apresentar na 2.ª Comissão. 

 

Submetidas à votação, foram as partes I e III do parecer aprovadas por 

unanimidade. 

 



 

De seguida, procedeu-se à apresentação e discussão do Projecto de Resolução n.º 

46/XI/1.ª (BE) – Recomenda ao Governo a criação da modalidade de apoio a 

“Primeiras Obras” no âmbito dos apoios directos às artes atribuídos pelo Ministério 

da Cultura. A discussão desta iniciativa realizou-se nos termos do artigo 128.º do 

Regimento e consta da informação que fica anexa a esta acta. 

 

Foram depois aprovadas por unanimidade as actas n.os 8, 9 e 10, relativas às 

reuniões de 21 e 22 de Dezembro de 2009 e 6 de Janeiro de 2010. 

 

No último ponto da ordem do dia, o Senhor Presidente informou que o Grupo de 

Trabalho dos Registos de Interesses estava já em funcionamento e que o seu 

coordenador era o Deputado Vítor Fontes (PS), e lembrou que na próxima reunião 

da Comissão estaria presente a Comissão Nacional para as Comemorações do 

Centenário da República. 

 

A reunião foi encerrada às 12:15 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 25 Janeiro 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS MARQUES GUEDES) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 António Montalvão Machado 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Cecília Meireles 

 Celeste Amaro 

 Helena Lopes da Costa 

 Inês de Medeiros 

 Isabel Oneto 

 João Oliveira 

 João Serrano 

 Jorge  Bacelar Gouveia 

 José Rui Cruz 

 Luís Marques Guedes 

 Marcos Sá 

 Maria Conceição Pereira 

 Rui Pereira 

 Nuno Encarnação 

 Rita Rato 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Amadeu Soares Albergaria 

 Vítor Fontes 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Filipe Neto Brandão 

 Miguel Laranjeiro 

 Teresa Caeiro 

 


